



山东小伙摘七星彩头奖500万

在第12083期开出的七星彩中,莱芜彩友以一张10元票独揽当期的唯一一注头奖,喜获500万元。“其实这500万是我用5块钱换来的。”近日,幸运得主小李前来省中心兑奖,为我们揭开了他中奖背后的故事。

“添上5块换来500万”

中奖后的小李看起来心情很好,十分健谈,说起买彩经历,他表示自己很喜欢数字玩法,并且每次都是机选,因为简单省事。“每次我都买5注大乐透,5注七星彩,细水长流嘛。”开奖那天小李路过一家体彩投注站,正好前一期的票中了15块

钱,就添上5块按照惯例各机选了5注。七星彩开奖第二天下班再路过那家体彩站时,远远的就看见站点门口立起了彩虹拱门,挂起了横幅,一派喜气洋洋的气氛。

“不会是我中了吧”

据小李说,看到这幅情景他当时的第一反应就是:“不会是我中了吧?”强烈的预感促使他走进投注站,墙上的七星彩中奖号码榜增加了新的一期的出奖号码,但由于是机选,小李记不住自己的号码,只好拿出彩票来对照。当发现自己的最后一注号码和中奖号码完全一样时,小李坦言道:

“虽然没进门前有是自己中大奖的念头,但还是有种幸福来得太突然的感觉,说实话那时候真的激动的想哭!”

“以后可以用利息买彩票了”

依据中国人民银行公布的人民币存款利息表,即便是按照当前最低的活期存款利率0.35%计算,小李的头奖存入银行利息也十分可观。“这次中大奖之后会先买车买房,成家立业,把剩下的钱先存起来。以后还是会坚持买彩票,还是像以前一样,每次买20块钱的,不过以后可以用利息来买彩了。”



我市彩友喜中 足彩大奖47万元

7月26日,足彩14场胜负第12089期开奖,我市18309号投注站传来喜讯,一彩友凭借一张10元的单式票,一举斩获当期一等奖47万元。

据了解,小王(化名)是个铁杆球迷,从小就喜欢足球,平时闲暇时间经常和朋友们去踢球。几年前,开发区王母官村新设立了一家体彩投注站,小王就开始光顾体彩投注站,并潜心研究各个球队的信息,在足彩的玩法中,小王最热衷的就是14场胜负,几乎是期期不落。他说,这几年,通过自己对球队的了解以及对互联网上许多数据的综合分析,购彩先后中过不少小奖,万元以上的大奖也曾中过好几次。

据投注站站长回忆:“小王是个技术型的彩友,当晚他非常有把握,拿着自己写好的一张投注结果就来了,说,就是这个了!”没想到,比赛结果一出,真的是中大奖了,47万多元的奖金就这样让他捧走了。

谈起中奖,小王说确实有些兴奋,但也在意料之中,自己对当期的比赛结果很有把握。他还表示自己非常喜欢足彩14场胜负,它可以让自己在踢足球、看足球之外找到另一种热爱足球的方式。(李莉)

为梦想撑起一片天

山东体彩捐助寒门学子蹇娜



蹇娜,是临沂蒙阴岱崮镇东指村一个普通的农村女孩,但她又是个命运波折的女孩,在高考前,父亲突患重病,高额的医疗费让家里负债累累,在现实面前,她的大学梦看起来遥不可及。为了帮助优秀的寒门学子圆梦大学,山东体彩为蹇娜送去了5000元助学金。

高考结束后,蹇娜557分的高考成绩显然跟她平时全年级第六的排名有着不

小的差距,而高考失利的原因也正是因为孝顺的蹇娜在考场上惦念父亲的病情而导致发挥失常。就在高考前,蹇娜的父亲因为重病住院,短短7天时间就花掉了4万多元的费用,并完全丧失了劳动能力。昂贵的医疗费用和数千元的大学学费让这个普通农户家庭陷入了困境。

当山东省体育彩票管理中心得知蹇娜一家的情况后,立即决定对蹇娜进行

爱心捐助。当工作人员将5000元钱送到蹇娜手上时,蹇娜的母亲激动的当场落泪,“感谢体彩的好心人,这下孩子的学费终于有了着落。”

聚点滴之爱,添生活之彩。山东体彩人为蹇娜是一份面对困难的勇气和力量,为她的梦想撑起了一片蓝天。我们也相信,这份力量将会伴着蹇娜一路前行,帮她度过人生路上的困难和挫折。(刘闯)

肇事车主怕担责找雇员顶包

一听要负刑事责任双方“互咬”,民警用高清探头识破谎言

本报记者 徐艳 本报通讯员 王清光



枣庄一辆集装箱货车近日途经五莲县时,与一辆摩托车相撞,造成一死一伤。车主怕担责找雇员顶包。但一听民警说要负刑事责任,雇员反悔。最终,五莲公安巧用视频监控,确定了肇事者。

为躲老汉猛打方向 不料却撞向摩托车

7月28日凌晨3时许,46岁的枣庄籍男子王强(化名)驾驶着他的集装箱货车从枣庄出发去济南进货,跟他一起的还有其去年新聘的司机小刘(化名)。

王强购买集装箱货车主要从事运输业务,由于长途运输一个司机太疲劳,平常出去进货都是他和小刘轮流替换着驾驶。

这一天,两人从枣庄出发后一直由王强驾驶,两人说好,过了五莲后换小刘开。可没想到,还没过五莲悲剧就发生了。

28日上午8时许,王强自西向东驾车经过206国道五莲县汪湖镇路段一十字路口时,突然从路右边窜出一名老汉,王强本能地往左猛打方向盘,但没想到此时在他的左边还有一辆摩托车自西向东行驶。

王强的这个急转正好撞上了这辆摩托车,由于速度很快,摩托车上的两人也被撞出去很远。

看着满地的碎片,王强的心里害怕极了,特别是看到躺在地上的伤者满身是血,一动不动,王强赶紧拨打了120。

过路群众看到发生事故后,也立即拨打了110报警。几分钟后,120救护车赶到现场,将伤者拉到车上后离开。

而此时的王强怕担责任,找来雇员小刘帮其顶罪。

小刘考虑到王强是他的老板,想都没想就答应了。但小刘却不知道,两名伤者被送到医院后,一名男性伤者因抢救无效死亡。

“肇事者”表情可疑 被细心民警发现

接到群众报警后,五莲县汪湖派出所的民警立即赶到现场。

民警赶到时,只有王强在事故现场,其向民警称他是集装箱车车主,肇事者是同车的小刘,因为害怕已经逃跑。

民警立即在事故现场附近展开搜索,很快便找到了“肇事者”小刘。

当时小刘正坐在路边,神色紧张。面对民警的询问,小刘很快就承认是他开车肇事。

但细心的民警发现,小刘说话时支支吾吾,有些可疑。随即,民警将小刘和王强一起带到所内进行询问。

刚开始小刘一直咬定是自己开的车,但当民警告诉其两名伤者已经有一人死亡,肇事者需要负刑事责任时,小刘一反常态说是其老板王强开车肇事。

民警立即又对王强进行询问,但王强一口咬定是小刘开的车。

路口高清探头 揪出事故真凶

由于两人都相互指认对方是肇事者,民警调取了事发路口的监控录像。

“我们五莲安装的全是高清探头,就算脸上长个斑都能看见。”办案民警说。

通过视频监控,很清晰地看见事发时是王强在驾驶货车。

面对视频监控,王强不得不承认自己的肇事事实。

目前犯罪嫌疑人王强已被移交五莲交警大队,案件正在进一步处理中。

一小伙粗心大意被贼惦记

下海5分钟,出水钱包没了

本报8月1日讯(见习记者 吴江) 一小伙将鞋子、包放在身后的沙滩上后下海,过了五分钟回头一看包里贵重物品都丢了。1日上午10点45分左右,万平口风景区派出所接到侯姓小伙报警,记者随出警民警立即赶赴现场。

在万平口广场一照相亭前,出警民警找到了一脸焦急的侯姓青年。侯某身穿白色T恤,脚上还沾着沙子。据侯某介绍,今天上午8点左右,他和一名同学来万平口风景区游玩,10点40左右,俩人一时兴起就把鞋子和包放在沙滩上,下海戏水。“也就玩了5分钟左右,上来发现被偷了。”侯某说,走上

沙滩,他看到自己的黑色挎包拉链被拉开了,感觉“不妙”,赶紧上前查看。查看后侯某确认包被人翻过了,丢失手机一部、数码相机一台、钱包一个(内有现金200元左右、身份证、银行卡等)。

据了解,侯某是日照人,现于外地某高校就读。暑假回家本想约着同学到海边放松放松,不想却一时疏忽被贼惦记。

“小伙子,虽然丢了东西心情不好,我还是得说你两句。在自己家门口也不能这么大意。要下海,旁边有存包的地方,不能随意丢在沙滩上。”记录完案件材料,出警民警语气中肯的一席话,说得小伙子连连点头。



◀1日上午,万平口风景区派出所的民警与报警人侯某核实案情。本报见习记者 吴江 摄